

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

擬具房屋政策準備兩星期後發表

卑詩致力解決屋荒

鼓勵建築柏文樓宇增加屋地供應

(維多利亞訊)卑詩省房屋廳長，預料將於兩星期後，發表主要房屋政策。
該政策之要點，將為鼓勵建造柏文樓宇，以及增加土地供應。
據房屋廳長查博爾稱，卑詩省房屋短缺問題，主要係由於本省經濟繁榮。去年每星期平均吸引一千人前來定居，以致引起大堆問題，造成房屋供應短缺情況。
查博爾未有透露上述房屋政策內容，但迄今所獲之部份消息，則為該政策將包含一項主要計劃，提供財務上之鼓勵，以刺激興建柏文。
據悉，省府將會提供一項稅務優待計劃，使聯邦多層單位住宅樓宇(MURB)百分之五減稅辦法，所減之百分之半率事實上大為增加。
查博爾說，上述辦法，連同逐步解除屋租管制，將使上述百分率等於增至百分之十。此舉對鼓勵興建柏文樓宇，將大有幫助。
上述政策之其他要點，包括：
- 在雲梯郊區大量增加屋地供應。
- 目前逐步解除屋租管制之措施，不會改變。今年將共有五萬個房屋單位解除屋租管制。
- 查博爾希望聯邦與卑詩省合辦之住屋津貼計劃，協助省民應付急迫上漲之租金。
- 首次購樓津貼二千五百元將予增加。
- 改變城市區份之劃分，並修訂建築法例。

新聞簡報

▲卑詩勞工廳長羅列治，昨與消防員工會代表會議歷十小時後，終再達成臨時協議。(第一次臨時協議，已被消防員表決拒絕)。此第二次臨時協議，工會代表已向消防員建築工會，看來原定星期六舉行之消防員罷工，可以避免。
▲美國政府宣佈，原定於本週內運交以色列之四架F-16型戰機，現暫停止付運。此乃由於以色列上週使用美製F-15型及F-16型戰機射擊炸毀伊拉克核子爐，可能違反一九五二年美國供以武器限制作防衛用之規定之故。
▲德黑蘭東南部發生地震，震幅高達里氏六、八級。據報有傷亡，惟詳情未悉。
▲伊朗最高領袖高密尼，昨日視察班尼沙迪總統所兼任之三

萬五千人巡行示威革命衛兵鎮壓

(安哥拉合眾國際社電)伊朗革命衛兵本月九日放槍鎮壓示威，以支持班尼沙迪總統之一萬五千名示威者示威。
據悉，示威者與高密尼之追隨者發生衝突，有數十人受傷。
上述騷亂，已持續兩日，騷亂係由於班尼沙迪與高密尼之爭，引致班尼沙迪與高密尼派份子佔優勢之伊政府鬥爭升級而起。
最大一次示威，為本月九日當伊政府宣佈禁止示威遊行後，有一萬五千人携同班尼沙迪巨像，列隊在德黑蘭街頭遊行。
(美聯社西德法蘭克福電)日本首相鈴木幸幸抵西德首都

加國支持薩游擊隊

(美聯社華盛頓電)據薩國一電台廣播稱，加拿大政府支持薩國人民，並且以經濟援助薩國。此外，古薩省政府曾捐助薩國八萬二千五百元，以援助流亡在墨西哥及洪都拉斯的薩國瓦多難民。
該電台又指出，加拿大曾以金錢援助在薩國作戰的游擊隊。上月廿六日古薩省移民廳長稱，古薩省府曾撥款兩萬元，援助流亡在墨西哥的薩國瓦多難民。這些款項，係作為難民醫療、居住及食物之費用。
該電台又指出，加拿大曾以金錢援助在薩國作戰的游擊隊。上月廿六日古薩省移民廳長稱，古薩省府曾撥款兩萬元，援助流亡在墨西哥的薩國瓦多難民。這些款項，係作為難民醫療、居住及食物之費用。

利比亞定製核飛彈

(漢堡美聯社電)據一份西德雜誌「史丹」報導，一家西德商行，現正為利比亞製造能攜帶核子彈頭之飛彈。
該雜誌引述一名利比亞政府高級官員說，該商行承允為利比亞製造能攜帶核子彈頭之飛彈。該商行將設於利比亞之班尼沙迪，將空位出租，以將商業通訊衛星射入軌道之用。

美國天主教人數

(紐約美聯社電)美國天主教人數，據悉已超過五千萬，創下十五年來教徒增加的最高紀錄。

印度發射觀察衛星

(新德里美聯社電)印度所發射之精密觀察衛星，未能按時上軌，已於本月九日開始墜回地球。
據一名太空研究局官員說，上述衛星二號衛星，於五月廿一日由斯里蘭卡發射，現已失去效用，並已跌回地球大氣層。

加西捷財一元彩票開獎號碼

(本報訊)加西捷財一元彩票昨晚開彩，本報從CTV電視抄得下列獎號碼。第一組五個號碼，每組全中七字者得壹萬元。第二組五個號碼，每組全中七字者得十萬元，兩組任何一組中末尾六字者得一千元，五字一百元，四字廿五元。精確宣正式彩票，本報恕不負責任。中獎後三字者可換回價值五元之捷財彩票。

波共領袖在中央委員會中致詞

(華沙美聯社電)波共領袖卡尼亞斯在波共中央委員會中致詞，呼籲政府對反革命份子施壓力，尤其是對於破壞社會主義制度的份子，應嚴加懲罰。這些反革命份子，既反對波共，又反對波共政府，使波共內部改革有所影響，將來必引起波共的干涉。
波共領袖亦相信，一九六八年蘇聯入侵，就是由於捷克內部政治危機加深的結果。
波共領袖亦相信，一九六八年蘇聯入侵，就是由於捷克內部政治危機加深的結果。

加國自由黨參議員

(渥太華訊)加國參議院十二名自由黨參議員，準備於憲法問題提交參議院表決時，憑自己個人意見投票，不依從自由黨政策投票。一般預料，此舉不會削弱自由黨在參議院佔優勢。

家庭輔導人員出外

(雲訊)卑詩省家庭輔導人員協會主席利德特昨稱，卑詩省衛生廳已向卑詩省各地區表示，醫生出診及家庭輔導人員出外服務將削減百分之廿以上。
卑詩省衛生廳共轄十八區。她估計削減保費率平均為百分之二十。

加國自由黨參議員